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ГРИПОФІТАБ (ФИТОВИТ) 60 ПІГУЛОК
SKU: 0374
Ціна: 115 грн 

ГрипоФітаб підвищує рівень опірності організму до застудних
інфекційних захворювань, грипу та гострих респіраторних інфекцій,
нормалізує і відновлює функціональні та фізіологічні резерви
дихальної системи та всього організму в цілому. Стимулює та
відновлює імунний статус організму, забезпечуючи антиоксидантну
активність, підвищує його стійкість до інфекційних хвороб,
інтоксикацій, відновлює працездатність при розумовій та фізичній
перевтомі.

Категорія: Фітопрепарати, Респіраторна система, Імунна система

ГРИПОФІТАБ ВІД ФІТОВІТ

Дієтична добавка до їжі, рослинний комплекс ГрипоФітаб, підвищує рівень опірності організму до застудних
інфекційних захворювань, грипу та гострих респіраторних інфекцій, нормалізує і відновлює функціональні та
фізіологічні резерви дихальної системи та всього організму в цілому. Стимулює та відновлює імунний статус
організму, забезпечуючи антиоксидантну активність, підвищує його стійкість до інфекційних хвороб, інтоксикацій,
відновлює працездатність при розумовій та фізичній перевтомі.

Склад: бульби часнику, корінь солодки, квіти календули, листя алое, ромашки, плоди шипшини.

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним засобом для полегшення
загального стану хворих на грип та ГРВІ, захищає від розвитку ускладнень, а також є засобом, здатним попередити
поширення простудних захворювань.

Корінь солодки і зубці часнику містять флавоноїди, фітонциди, фітостерини, ефірні олії, аскорбінову1.
кислоту (Вітамін С), які в комплексному поєднанні надають виражену протизапальну, протиалергічну,
імунологічну, антимікробну, антитоксичну та судиннорозширювальну дію, зменшення запальних проявів,
регенерація уражених тканин, усе це сприяє відновленню втрачених сил, попереджає розвиток можливих
ускладнень.
Календула маючи у своєму складі каротиноїди, флавоноїди, вітаміни, що надає протизапальну,2.
антисептичну, регенеруючу, спазмолітичну та м’яку гіпотензивну дію, попереджає розвиток запальних
захворювань, діючи в комплексі з іншими компонентами зменшує запальні процеси, а також запобігає
розвитку можливих ускладнень.
Алое є природним біостимулятором, має виражену іммуномодулюючу та імуностимулюючу дію, має3.
протизапальну та регенеруючу дію, сприяє нормалізації процесів обміну, підтримує біохімічну рівновагу
внутрішнього баллансу організму, попереджає розвиток ускладнень.
Ромашка має потогінну та антиспастичну дію, надаючи заспокійливий та аналгетичний ефект, прискорює4.
процеси регенерації, розслаблює гладку мускулатуру бронхіального дерева покращуючи процеси
відходження мокротиння, зменшує хворобливі прояви запалення.
Шипшина має аналгетичну, загальнозміцнювальну, антиоксидантну, противірусну, імуностимулюючу та5.
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регенеруючу дію, завдяки чому підвищує стійкість організму до інфекційних хвороб, інтоксикацій, відновлює
працездатність при розумовому та фізичному перевтомленні.

ГрипоФітаб надає загальнозміцнюючу дію на весь організм в цілому. Ефективно підтримує та стимулює роботу
імунної та дихальної систем, гармонізує роботу центральної нервової системи. Допомагає організму протистояти
стресу та втомі. Може застосовуватися як загальнопрофілактичний та загальнозміцнюючий засіб. З метою
профілактики прийом препарату ГрипоФітаб краще починати до настання «сезону» застуди та грипу.

Рекомендується застосовувати при:

застудні (вірусні та бактеріальні) захворювання, грип, ГРВІ;
бронхіти, ларингіти, трахеїти, ангіни;
як додатковий засіб при пневмонії, бронхопневмонії;
хронічні полісиндромні захворювання;
синдром хронічної втоми;
стану зниження імунітету;

Спосіб застосування та дози:

дорослим по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди.

Курс прийому 20-40 днів.

Після закінчення курсу зробити перерву 2-3 тижні та курс повторити.

Протипоказання:

індивідуальне несприйняття компонентів продукту. Дітям, вагітним жінкам та матерям які годують груддю.

Форма випуску:

пігулки по 0,5 г в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару:

24 місяці від дати виготовлення.

Перед вживанням слід проконсультуватися з лікарем.
Не є лікарським засобом.


